

颂党恩 砥砺前行

一个支部一个堡垒 一名党员一面旗帜

荥阳市畜牧局创新思路

全面推进现代畜牧业持续健康发展

2018年以来,以党的十九大精神为指导,紧紧抓住建设生态畜牧业这一主题,牢牢把握动物疫情防控和畜产品质量安全两个关键环节,创新思路,真抓实干,进一步促进了全市畜禽生态养殖综合治理工作扎实推进和现代畜牧业的持续健康发展。



夯实疫病防控基础 筑牢畜牧发展基石

荥阳市畜牧局全面落实《2018年河南省动物疫病强制免疫计划》,坚持以口蹄疫、高致病性禽流感等为重点,扎实做好重大动物疫病防控,组织开展集中免疫和日常补免补防,强化中小规模场日常防疫监管,密切关注疫情动态,坚持分类指导,达到应免尽免,不留空档,抗体合格。

动物产地检疫率、屠宰检疫率、上市动物产品持证率、动物标识回收率、病畜动物及其产品无害化处理率分别达到100%,散养动物产地检疫率达90%以上。

该局全面推进兽医社会化服务改革,研究制订了《荥阳市重大动物疫病防控购买社会化服务实施方案》,进一步明确了购买服务、承接服务主体、职责要求、经费保障和奖惩保障措施等改革工作实施细则,在原有防疫员队伍的基础上组建防疫服务公司,协助服务公司完善相关制度措施,提供技术支撑和物资保障,对防疫服务公司实行业务主管部门和乡镇(办)双重管理,进一步激发活力,不断提升服务公司防疫质量和工作积极性。

强化监管责任落实 提升安全治理能力

该局以“瘦肉精”、兽用抗菌药、兽用疫苗、饲料和饲料添加剂、生猪屠宰监管、生鲜乳、畜牧业投入品打假、禽蛋质量安全等监管领域为重点,相继组织开展了集中专项整治行动和安全隐患排查活动,有力打击了各类违法违规行为,有效防范了潜在风险隐患,为推进质量兴牧、绿色兴牧、品牌强牧提供了有力保障。严格执行兽药生产企业信息登记和饲料生产企业信息月报、年报制度,加强生产检验记录日常监督,组织召开兽药饲料生产、经营企业主体责任履职报告会,集中组织签订生产经营单位告知书、承诺书和安全生产责任书,对饲料兽药生产企业实行风险分级、量化监督,不断强化日常监管,定期组织开展饲料兽药

生产经营企业专项检查活动。进一步加强生鲜乳收购、运输许可管理,严格审核生鲜乳收购站、生鲜乳运输车辆持有者从业资质条件,对全市奶牛养殖场(小区)、生鲜乳收购站、生鲜乳运输车辆根据主体类型、生产经营情况、化验条件、检测能力、质量信誉等状况实施一、二、三级分类监管,明确企业主体责任,严肃查处生鲜乳收购站、生鲜乳运输车辆超范围收购、无证收购等违法行为。

该局不断加大畜产品质量安全监测工作力度,研究制定了《2018年荥阳市兽药饲料和畜产品质量安全监测计划》,积极配合上级开展抽样监测,全力抓好“第三方检测试点”工作任务,保障落实监测工作经费,全面完成上级下达的各项监测抽检任务。

强化畜禽污染防治 推进实用技术推广

该局继续加大工作推进力度,研究制订畜禽粪污资源化利用实施方案,实行畜禽粪污资源化利用工作属地管理和业务主管部门协调指导工作机制,对规模畜禽养殖场和畜禽养殖专业户粪污资源化利用设施建设进行指导和评估,充分考虑畜禽养殖场(户)生产经营实际,加快粪污处理设施建设步伐,切实解决好荥阳市畜禽粪污资源化无害化处理和资源化利用问题。大力推广“优质苜蓿生产基地建设,鼓励发展大面积连片区种植模式,全面加强饲料草青贮技术的推广和应用,狠抓氨化微贮和青贮工作,进一步推动畜牧业循环经济的产业化发展。

2018年,荥阳新增苜蓿种植面积1600余亩。切实抓好基层畜牧技术推广队伍建设,组建基层技术指导专家组。实行“面对面”技术指导、“一对一”技术培训,切实解决养殖场(户)生产实际问题。该局全面推进第二次全国污染源普查试点工作。成立畜牧业普查“两员”队伍,对达到普查规模标准、纳入登记调查范围的畜禽养殖场企业和养殖户逐一普查,详细摸清全市畜禽养殖场(户)基本情况、污染治理情况和粪污资源化利用情况,扎实开展畜禽粪污污染源普查工作,确保普查信息准确全面、真实有效。荥阳时报 王世端 通讯员 王泉泉 文图

荥阳打造城区基层党建“航母”

本报讯 7月10日,荥阳市京西路街道高标准打造的狼窝刘村党群综合服务中心正式投用,成为该市城区的基层党建“航母”。

为适应城市基层党建的新形势新要求,按照“组织要求、群众需求、共建共享”的理念,荥阳市京西路街道在荥阳市三岔路与文博路交叉口西南角,倾力打造了建筑面积1000多平方米,集思想教育、文化宣传、法律援助、休闲健身等多功能的基层党建综合服务中心。

中心南侧的3000多平方米的党群文化广场上,以党建文化为主线,借用景观、

标牌等载体,传播党建知识,以艺术的形式把社会主义核心价值观、新时期治国理政、廉政警示教育等先进思想文化图文并茂地展现在党员群众面前,为广大党群提供了一个常态化、大众化的社区党建新平台。广场入口处,矗立着“党务公开、政务公开、财务公开、信息公开”4个公开栏,让群众对村务拥有更多的知情权、参与权和监督权,真正让监督的触角延伸到千家万户。

为发挥好党建“航母”的旗舰作用,2018年以来,荥阳市京西路街道根据不同的村情和基础条件,如曹李村和堡王村

属于基础较好的城中村,福泽社区是今年5月份成立投用的新社区,街道斥资分别为其建设了标准的办事大厅、功能室和各类党建标识牌,设置了国旗,打造成各具特色的规范化党建服务阵地。

“花小钱办大事,既要简化符合标准,又要满足基本需求。”据吉家寨村支部书记郭长玉介绍,该村2016年在合村并城项目中整村拆迁,村“两委”临时办公地点设在村庄外沿一处民房。同样情况还发生在冯寨、康砦村和百合、文博社区,其中,冯寨和康砦村拥有的1500平方米的办公用房明年才能投用,百合、文

博社区属成立的新社区,临时租用办公场所。

综合考虑到经济投入效益和日常办公的刚性需求,按照“节俭务实、满足所需”的原则,通过实施旧民居提升工程,随型就势分别打造了具有党群服务大厅、道德讲堂等多种功能室的组织阵地,走出一条适合自身党建的发展之路。通过一系列对组织阵地进行全面升级改造,辖区村级党组织按照统一红色基调、统一标识,进行了规范化建设,形成了一个功能完备的基层党建“航母”战斗群。荥阳时报 张浩芳 通讯员 郑鸿斌

荥阳市妇幼保健院 党员管理“积分制” 谱写妇幼健康事业新篇章

文化与党建相结合 让医疗卫生行业党建阵地“一尘不染”



党的十八大以来,荥阳市妇幼保健院党建工作得到了加强和促进,党的方针政策得到了广泛宣传 and 落实,党员政治思想觉悟得到了提高。文化与党建相结合,文化促党建、党建促发展的工作思路在实践中得到了发挥,为荥阳妇幼保健事业的发展做出了巨大贡献,这些成绩的取得其主要措施就是党员的积分制管理。记者 姚辉常 通讯员 宋培佩 马新奎 文/图

扶勤诫懒 “积分制”让党员真正“动”起来

在上半年的积分制管理中,荥阳市妇幼保健院针对以上所列项目逐项进行了统计,在一季度和半年的工作中进行了积分制通报,对所有党员积分进行了张榜公示,让每一名党员明白自己积分分值的高低与排名,了解个人在某些项目的奖扣分情况,若半年或全年个人排名处于倒数第一、二名者,支部书记将对这些党员进行警告谈话;年终个人积分达到规定标准

推行“积分制” 从严从实管理党员

积分制管理在荥阳妇幼运行已经有两年的时间,在员工管理中不断完善管理内容,在实施中修订完善,保障管理制度的合理性、公平性。

因医务人员有着繁重的工作压力,忙于值班、抢救、手术、查房、学习培训等各项工作,临床业务部门的党建工作重视低,党员活动或党员会议参与度不高,迟到、早退现象时有发生,学习记录不及时等。为了杜绝这些现象的发生,2018年初院支部委员会在结合院方积分制管理的成功经验上,在党员队伍中开展

党员积分制管理,提高活动和学习的参与率,以此来提高党员思想觉悟和政治素养,提高党员对中央方针政策的认识和理解。

党员积分制管理主要是制订了适合医院党员管理的积分制管理方案,量化党员考评标准,公开党员考评结果,将党员考评结果纳入年终优秀党员的评优评先工作中。从党工结对帮扶、党员进社区、学雷锋志愿服务、健康扶贫义诊、慈善救助、核心价值观、荣誉、表彰、参会学习、公益活动、党员活动、讲党课、发表党建文章、纪律等多方面考核。

乔楼镇开展“党建·文明我先行”系列活动

本报讯 为进一步激发全体党员活力,乔楼镇将“党建·文明我先行”活动在全镇党员中全面铺开,不断推向深入、推向群众。乔楼镇于7月11日上午按计划开展了一系列延伸活动。一是继续开展“党建·文明我先行”道路交通文明活动。组织全体党员成立4个组,在镇区主干道开展文明创建,分发乔楼镇“文明出行·党员先行”倡议书和文明停车卡片。路口执勤组,倡导文明停车,电动车、非机动车车头向外停放;超门

店经营治理组,治理店外经营;卫生保洁组,对镇区主干道进行卫生保洁。二是全镇各村支部积极响应,全体党员开展清洁家园行动,对村委和村内主干道卫生进行清洁。三是开展送党课下乡活动,镇班子成员带领各村支部党员重温入党誓词,并为各村党员讲党课。四是开展文明城市调查问卷活动,增进广大党员群众对创建文明城市的了解。记者 姚辉常 通讯员 李向阳

荥阳卫计委召开书记讲党课暨支部书记述职会

本报讯 7月11日,荥阳市卫生计生委组织召开了“书记讲党课暨基层支部书记述职会”。

荥阳市卫生计生委党组书记薛志强为大家讲授“自力更生 艰苦创业 团结协作 无私奉献”主题党课。随后各党支部书记依次述职,支部书记围绕履职抓党建情况,各项党建工作取得的成效、亮点、存在的问题及原因,下一步工作计划等方面进行了述职。

薛志强表示,各基层党组织要牢固树立“融入中心抓党建、抓好党建促发展”的工作理念,强化党建工作的政治引领作用,把党建工作融入渗透到卫生计生工作的各个环节和服务群众的全过程,推动各项工作措施落到实处,全面推进基层党组织建设,为实施健康中国战略、推进健康荥阳建设,全力推进卫生计生事业全面发展做出新的更大的贡献。荥阳时报 王世端 通讯员 赵航

荥阳市公路管理局

在抢抓机遇中乘势而上 在攻坚克难中砥砺前行



今年以来,荥阳市公路管理局在荥阳市交通运输局党组的正确领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以道路“畅、安、舒、美”为中心,以创建全国文明城市提名城市为突破口,全面落实新时代党的建设总要求,坚持稳中求进的工作总基调,在抢抓机遇中乘势而上,在攻坚克难中砥砺前行,在从严治党的凝心聚力,团结带领广大

党员干部紧盯目标、努力拼搏、示范引领,开创了“公路品牌形象大幅提升、职工精神面貌焕然一新、安全质量平稳有序”的良好局面。

强化“四个意识”

该局坚持把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神及十九大精神作为首要的政治任务,强化“四个意识”,作为领导干部教育培训的必修课。以PPT多媒体、视频播放、座谈交流、理论研讨等形式创新学习方式,以人为本、德育为先,深入学习《党章(修订)》《习近平谈治国理政》《党的十九大文件汇编》《正风反

腐教育读本》《中国共产党廉洁自律准则》以及《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国宪法》等重要文件。切实在学懂弄通做实上下功夫,在深学笃用中打牢听党话跟党走的思想根基,把理论学习转化为理论自信,把真理力量升华为信仰定力,把对党绝对忠诚内化于心、外化于行,进入头脑、融入血脉。

以“两学一做”为抓手

该局紧紧围绕“凝心聚力筑堡垒 党建引领促发展”这一特色主题,将“两学一做”学习教育常态化制度化,学习教育内容细化分解,做到季度有重点、月度有主题,每月固定一天开展“党员活动日”,并以此为载体,设置实行“6+X”内容。“6”,即缴纳党费、党员活动台账、学习讨论情况、民主生活会事情况、党内事务公开及民主评议党员6项规定动

作,从思想深处寻根、护根、正根,切实筑牢“四个意识”。“X”,即党员重温入党誓词、现场教育锻炼、党员志愿服务等丰富多彩的自选活动。紧紧围绕“党建+志愿服务”模式,组织广大党员走进社区,充分发挥党员职责及群众主体作用,有效推进活动常态化带动基层党组织有序开展,不断赋予新的时代内涵,焕发生机活力。

加强党风廉政建设 反腐倡廉教育

该局组织广大党员认真学习《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国监察法》,教育党员干部坚决执行上级关于廉政建设和反腐败工作的指示精神,对照“怕、慢、假、庸、散”五个方面的表现进行了深刻剖析、立行立改。把反腐倡廉工作与构建和谐交通干线公路建设、养护管理和党组织建设

放在一起统一部署、统一实施、统一考核、统一奖惩,形成了抓好党风廉政建设的整体合力。全力配合支持纪检监察工作,抓好问题整改落实,主动接受监督,以实实在在的行动,落实好党风廉政建设的主体责任,整体推进党风廉政建设和反腐败工作再上新台阶。

党建与扶贫相结合

该局深入学习贯彻党的十九大报告精神,认真落实省、市、区精准扶贫会议精神,并派出3名班子成员及4名具体工作人员多次深入崔庙镇白赵村进村入户,为困难户、脱贫户问诊把脉,多方争取支持,寻求脱贫门路。认真听取贫困户对改变贫困面貌提出的发展意愿,根据原有生产条件找准发展路子,做好帮扶跟踪措施,力所能及地帮助解决回访问象现实生活的困难。荥阳市公路管理局本着“围绕中心,服务大局,唱响主旋律,引导舆论,树立

良好形象”的工作思路,紧紧围绕公路部门中心工作,加大所管养公路养护发展、工程建设、文明创建等工作的宣传和信息上报力度,突出工作重点和亮点,及时向新闻媒体投稿,通过深入实际,挖掘新闻素材,从而唱响主旋律,把先进经验、先进典型和先进人物宣传出去,开创新闻宣传工作的新局面。截至目前,该局共发表信息146条,河南省级以上发表98篇,郑州市级以上网站及报纸刊登23篇,荥阳市级25篇。荥阳时报 王世端 通讯员 赵珊珊 文图